



袁家军调研加强基层治理推动平安重庆建设工作并召开座谈会

积极探索建立现代基层治理体系 以高效能治理护航现代化新重庆建设

据重庆日报消息 2月17日上午,市委书记袁家军赴渝中区和江北区,调研加强基层治理推动平安重庆建设工作并召开座谈会。袁家军强调,要深学笃行习近平总书记关于平安建设的系列重要论述,全面贯彻落实党的二十大精神,坚持党建引领、整体智治,扎实做好除险清患工作,构建完善平安报表机制,探索建立现代基层治理体系,夯实平安重庆工作基础,推动治理体系和治理能力现代化,以高效能治理护航现代化新重庆建设。

来到渝中区公安分局大阳沟派出所,袁家军听取渝中区平安建设工作举措介绍。看到办理业务的市民,袁家军同他们交谈,询问办理事项和办理效率。他察看派出所综合服务业务清单,走访群众矛盾调解室,询问案件接办、矛盾纠纷化解情况。袁家军指出,要梳理群众办理频率高的业务,优化办理流程,做到服务在网上应办尽办。综合指挥室里,袁家军了解数字化平台运行。他指出,要完善工作体系,突出扁平化运行,建强底层数据平台,整合社会力量,抓好平战转换,完善与社区网格员队伍联动机制,及时精准掌握各类信息,形成工作合力。调研中,袁家军对渝中区在平安建设中取得的成效给予肯定,希望该区在平安建设中树标杆、作表率,更好发挥示范带动作用。

西部金融法律服务中心集公共法律服务、诉讼服务、检察服务、警务服务等功能于一体。袁家军听取有关情况汇报,了解江北区平安工作成效。他走进公共法律服务区、警务服务区、检察服务区等,察看中心运行,了解案件处理效果。袁家军对中心探索法律服务金融中心建设取得的成效给予肯定。他指出,要坚持一体化理念,抓好法律延伸服务,持续净化金融生态,把特色转化为优势,提升区域营商环境法治化水平,助力重庆建设西部金融中心。在江北区观音桥街道,袁家军在群众来访接待中心、办事大厅了解纠纷类型、每周来访人数,强调要提升公共服务水平,让数据多跑路、群众少跑腿。在“老马工作室”,袁家军与时代楷模马善祥交流,了解矛盾纠纷调解典型案例、“老马工作法”等,察看他学习党的创新理论成果、记录的工作笔记等。袁家军为他满满的正能量点赞,勉励他带出更多的“小马”,更好服务基层群众。

袁家军强调,要扎实做好除险清患工作。要贯彻总体国家安全观,坚决维护国家政治安全。严格落实安全

生产责任,突出抓好生产安全、消防安全等,充分发挥街道、社区作用,扫除盲区死角,坚决防止重特大安全事故发生。强化社会治安防控,做好流动人口管理服务,抓牢码头、机场、商圈等关键区域和节点,有力保护人民群众生命财产安全。加强社会矛盾纠纷防范化解,坚持及时发现、及时处理,实现小事不出村社、大事不出街镇、矛盾不上交。解决信访突出问题,大力推动领导干部接访下访,实现信访接待窗口前移,变被动化解矛盾为主动解决问题。加强网络安全管理,营造清朗网络环境。要构建完善平安报表机制。健全“大平安”指标体系,把日常平安工作纳入工作体系,坚持目标导向,找到各领域关键核心问题,完善市、区两级工作体系和机制,压紧压实责任,以建立平安报表推动形成“感知识别、研判预警、管控干预、评估反馈”的闭环管理机制,以工作的确定性应对风险的不确定性,实现本质安全、基础平安。要探索建立现代基层治理体系。在街道、乡镇建立基层治理指挥中心,构建党建引领、经济生态、平安法治、公共服务四大基层治理工作体系,围绕体系梳理核心业务,优化整合治理资源,科学精准研判、高效联动指挥,做到事半功倍。在村社建立一套网格体系,加强网格员队伍建设,优化力量配置,充分发挥网格长、网格员作用,让小网格在平安建设中发挥大作用。

陆克华、罗茜、赵世庆、胡明朗、李永利、时侠联,有关区、市有关部门负责人参加。

袁家军主持召开市委财经委员会第三次会议强调
全面抓好重大项目规划建设
进一步优化财政支出结构
胡衡华出席

据重庆日报消息 2月17日下午,市委书记、市委财经委员会主任袁家军主持召开第六届市委财经委员会第三次会议,强调要贯彻党的二十大精神和中央经济工作会议精神,用足用好国家各项政策,全面抓好重大项目规划建设,坚持体系化推进,建立健全项目推进机制,优化投资结构和项目布局,深化投融资改革,进一步优化财政支出结构,提高财政资金使用效率,推动新时代新征程新重庆建设开好局、起好步。

市委副书记、市长、市委财经委员会副主任胡衡华,市委副书记、市委财经委员会副主任李明清,市委财经委员会委员等出席。

会议专题听取全市重大项目谋划推进情况汇报、2023年财政预算重点支出安排情况汇报,研究部署下一步工作。

会议指出,党的二十大对全面建设社会主义现代化国家作出战略部署,党中央提出推进西部大开发形成新格局、长江经济带发展、实施扩大内需战略、成渝地区双城经济圈建设、西部陆海新通道建设等重大战略举措,为

我市项目规划建设提供了一系列难得机遇和有利条件。全市各级各部门要牢牢把握重大项目规划建设的战略机遇、政策机遇、市场机遇,推动我市重大项目规划建设再上新台阶,努力交出经济高分报表,增强高质量发展的动力活力。要坚持项目体系化推进,把握需求导向,加强项目生成,聚焦产业转型升级、推动科技创新、现代化综合交通体系建设、城市更新提升、能源保障、水利、民生保障、城乡融合发展等重点领域持续发力,谋划好重大战略性标志性项目。要建立健全项目推进机制,分清轻重缓急,把握建设时序,按照谋划储备一批、前期工作加快一批、抓紧开工一批、加快建设一批、投产达效一批的思路要求,全力抓好重大项目建设,形成更多投资实物量。要优化投资结构和项目布局,通过政府投资撬动更多社会投资,放大重大平台特色优势,形成“滚雪球”效应。要深化投融资改革,完善投融资体制机制,加大国有经营性资产盘活力度,提高项目招商针对性有效性,多渠道增加资金来源,切实保障项目资金需求。要用好用足政策,精准对接国家政策,迭代升级“提信心、稳增长、强

主体”政策,做到精准匹配,加强综合集成,增强政策效应。会议指出,财政管理是政府配置资源的重要手段,做好今年财政工作具有特殊重要意义。要进一步优化财政支出结构,紧扣年度目标任务,坚持集中财力办大事,兜住“三保”底线,把宝贵的财政资金用到最需要的地方。要提高财政资金使用绩效,健全以绩效为核心的财政管理新机制,加大财政资金统筹整合力度,让每一分钱都花出好的效果。要有效防范和化解财政运行风险,把风险防范贯穿到财政运行全过程,运用改革方法、市场化机制盘活一批存量资产,坚决守住不发生系统性风险的底线。要全面加强预算执行管理,推进预算管理精细化、数字化,加强审计监督和财政监督,抓好财政绩效评价,更好发挥财政资金撬动作用。要进一步充实财力,积极争取中央政策和资金支持,稳定财政收入基本盘,提高财政保障能力。要坚持党政机关过“紧日子”,强化机关单位预算管理,加快构建厉行节约长效机制,严肃财政纪律。市级有关部门负责人参加。

重庆九价疫苗扩龄 9岁-45岁女性都能打

2月17日下午,重庆市九价HPV疫苗扩龄9岁-45岁首针仪式在江北区华新街社区卫生服务中心举行。

在江北区华新街社区卫生服务中心,市民刘女士带自己的女儿进行了九价HPV疫苗接种,这也是重庆市九价HPV疫苗扩龄到9岁-45岁的首针。

市民刘女士说,“我女儿刚好满9岁了,之前也了解到四价疫苗,但是九价包含的型号更广一点,很高兴今天第一天就带她来打了,感觉很幸运!我们当妈妈的就比较放心了,而且现在重庆九价扩龄后对老百姓来说也方便了。”

据了解,宫颈癌是我国女性最常见的恶性肿瘤之一,而接种HPV疫苗,是预防宫颈癌最经济有效的手段。世卫组织推荐HPV疫苗最佳接种年龄为9岁-15岁,青少年女生首次接种HPV疫苗的选择尤为重要。而27岁-45岁女性有着更大的HPV暴露风险,该年龄段是我国女性感染HPV病毒的第二高峰。此次九价HPV疫苗扩龄后,适用年龄由原来的16岁-26岁增加到了9岁-45岁,覆盖的人群更广了。

江北区疾病预防控制中心计划免疫科科长牟博媛向第1眼记者介绍,“导致宫颈癌的HPV病毒最主要的是16型和18型,但通过近几年临床数据显示,52型和58型发病率也较高,九价HPV疫苗涵盖了16型、18型、52型、58型等九种型号,它涵盖的型别更



接种现场

多,对女性的健康也就能够提供更全方位的保护。”

“九价疫苗的推荐程序是0-2-6,接种时间也比较灵活,第一针和第二针间隔一个月以上,第二针和第三针间隔三个月以上,一年之内完成三针的接种。注意最好在接种前3到7天没有生病没有吃药,避开月经期。”江北区华新街社区卫生服务中心主任唐冬梅说。

据介绍,重庆市目前已经通知各九价HPV疫苗的接种部门,可以按照更新的9岁-45岁年龄段来为女性市民进行预约和接种,市民可以通过线下门诊预约或者微信小程序约苗进行线上的预约,根据预约时间去到相应的接种部门现场接种。据重庆卫视

今年重庆沙坪坝、江津最早入春

昨日,重庆大部地区阴天为主。15时,除万州、巫山、秀山、黔江、酉阳以外,其余各地气温均超过了10℃,全市最高气温出现在潼南、荣昌、北碚,均为15.3℃!相比昨日同一时刻,各地气温上升。

当前已经是2月中旬,重庆是否已经入春?气象上来说,当滑动平均气温序列连续5天大于或等于10℃,则以其所对应的气温序列中第一个大于或等于10℃的日期作为春季的起始日。如果某年入春时间较常年平均入春时间提前了15天以上,还要进入二次判定。

来自重庆市气候中心最新消息显示,经过二次判定,目前沙坪坝、北碚、江津、涪陵、丰都、云阳、奉节已经稳定步入气象意义上的春季。以上区县入春时间均较常年平均入春时间偏早。其中,沙坪坝、江津于1月30日步入春季,为今年全市最早入春的区县。

重庆市气象台预计,未来三天,重庆将以多云到阴天为主,明后两天部分地区有零星小雨或间断小雨。在此期间,各地气温略有波动,部分地区昼夜温差较大。

未来天气情况:
17日夜间到18日白天,中西部和东南部部分地区阴天有间断小雨或零星小雨,其余地区阴天,气温5℃~16℃。中心城区阴天有零星小雨,气温10℃~13℃。

18日夜间到19日白天,中部和东南部地区间断小雨或零星小雨转阴天,其余地区阴天间多云,气温4℃~17℃。中心城区阴天,气温10℃~14℃。据华龙网